
 

 

Zoznam kompetencií tímu 

Náš tím tvorí šesť absolventov bakalárskeho štúdia na Fakulte informatiky a informačných 

technológií. Menovite Igor Jurík, Matej Liskovec, Jaroslav Loebl, Martin Tamajka, Peter 

Truchan a Ľubomír Vnenk. Každý jeden z nás sa počas štúdia oboznámil s mnohými 

metódami práce, programovacími jazykmi a rôznymi technológiami. Sme zodpovední a 

prácu, do ktorej sa pustíme svedomite dokončíme. Tento fakt vyplýva aj zo skutočností, že 

niektorí z nás ukončili štúdium s vyznamenaniami a niektorí sa zúčastnili výskumne 

orientovaného štúdia. Prácou na našich bakalárskych prácach sme získali cenné skúsenosti z 

rôznych oblastí informatiky, ktoré by sme radi využili na spoločnom projekte. Väčšina z nás 

svoje teoretické skúsenosti využíva aj v praxi a to prácou popri štúdiu. Takto získané cenné 

skúsenosti sú využiteľné v projekte. 

V tíme máme rôzne charaktery, ale dokážeme sa na veciach dohodnúť. Máme pomerne širokú 

škálu schopností, ktorými sa vzájomne dopĺňame a nálada v tíme je veľmi dobrá. Matej a 

Ľubomír sú aktívnymi hráčmi šachu, čo je veľkou výhodou vzhľadom na orientáciu nášho 

projektu. 

Bc. Igor Jurík – manažér dokumentácie 

Počas bakalárskeho štúdia sa oboznámil s mnohými metódami práce, programovacími 

jazykmi a rôznymi technológiami. Prácou na bakalárskom projekte si osvojil analýzu 

rozsiahlych systémov. Baví ho návrh a vytváranie dizajnu a používateľských rozhraní. 

Charakteristickými znakmi sú zodpovednosť, uvoľnenosť a úprimnosť. 

Bc. Matej Liskovec – manažér gDrive 

Bakalárske štúdium ukončil s ocenením za študijné výsledky a výborne vypracovanú 

bakalársku prácu. Svoje skúsenosti zo školy obohacuje o skúsenosti zo zamestnania, kde 

pracuje ako analytik dát. Jeho črtami sú pracovitosť, nekonfliktnosť a schopnosť odviesť 

pridelenú prácu vždy na vysokej úrovni. Je aktívnym šachistom. 

Bc. Jaroslav Loebl – manažér GIT-u 

Počas štúdia popri informatickom vzdelaní získal skúsenosti s mnohými programovacími 

jazykmi, ktoré ešte dopĺňa o skúsenosťami z praxe. Doménou bakalárskej práce bolo 



spracovanie prirodzeného jazyka. Znalosťou programovacích jazykov a dizajnérskymi 

schopnosťami v tíme zastáva nenahraditeľnú pozíciu. Je pohodový a kreatívny. 

Bc. Martin Tamajka – manažér kvality 

Bol súčasťou tímu na súťaži Imagine Cup, za ktorý získal bakalársky titul spoločne s cenou 

dekana. Počas štúdia sa oboznámil s veľkým množstvom programovacích jazykov. Hoci má 

rád knihy a teóriu, svoje schopnosti si precvičil v zamestnaniach. Veľmi rád sa púšťa do 

nových projektov, ktorým dokáže venovať veľkú časť svojho času a energie. 

Bc. Ľubomír Vnenk – manažér testovania 

Informatické skúsenosti získal nielen v škole a práci, ale aj mimo povinných školských úloh, 

ako  napríklad výskumne orientované štúdium alebo PeWe semináre. V zamestnaní sa 

oboznámil s princípmi scrumu a naučil sa vytvárať adekvátne automatické testy. V súčasnosti 

je zahĺbený do vývoja s technológiu RoR. Vyniká logickým a abstraktným myslením, ktoré 

som rozvíja hraním šachu, ale aj húževnatosťou a nárazovým spracovávaním úloh. 

Bc. Peter Truchan – manažér komunikácie 

Bakalárske štúdium ukončil s vyznamenaním v odbore informatika. V záverečnej práci sa 

venoval téme personalizovanej odbornej podpory používateľa. V profesijnom živote pracuje 

ako webový analytik. Navrhol spôsob merania interakcie návštevníka s konkrétnou stránkou, 

nielen sledovanie jeho pohybu v rámci rôznych stránok. Rád sa učí nové technológie. Je 

aktívny a jeho životným mottom je "Let’s change the world". 


